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1.

AivovTai ol eUBgiec & i d BX+BYY +d Y = Kall
€ ia'“POBEEXJFE'ﬁPOBgV y +¥ - mpoByd + 1 =0,

6Tou @, B, ¥, €ival un PNdEVIKG SIavioPaTa Kai ava 800 un GUYYPAHHIKG.
a) Na armmodeifete 6T €4 // €5 .

B) Na uttoAoyioceTe TNV ATTOOTACH TWV €7, £o.

Y) Av 1a diaviouara d, ﬁ Y, €ival yovadiaia, va e¢eTAOETE Qv PTTOPEI N

2

amréoTacn Twv dUOo €UBEIV €, €, VO Eival ion e -

L , Y) Ogv IoXUEl)
,}(H'B)ZHB-Y)Z

Av Ta dilaviopara &, B €ival pn Pndevikd , TOTE va deiteTe OTI :

(A, B) d(g, €2) =

a) negiowon (1@+51- 1@l -1511) x + (1¢+51 - 181 =181 )y +@F =0
TTapioTavel TTAvTa euBeia Ye ouvteAeoTr dlEUBUvVONG (OTAV UTTAPXEI) N
apvnTIKoO.

B) Av @ T fF 161€ n euBtia Tou (a) epWTANATOC Eival TTAPGAANAN GTOV
afova Xx'Xx.

y) Av @ T E TOTE N €uBgia Tou (a) €pWTAMATOG gival TTAPAAANAN OTOV
agova y'y.

8) Ortav n euBeia Tou (a) epwTtruarog diEpxetal ammod 1o onueio O(0, 0), TéTE
alp

ATIO onueio M Tng euBeiag y = X @EPVOUNE Tuxaia eubeia TToU TEPVEI TOUG
BeTikoug nuiIG&oveg Ox kai Oy ota onueia A kal B avrioTtoixa.

Na amodeitete 611 TO ABpoICUa eival oTaBepo.
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(0A) " (o8)
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Aivetai n egiowon : 2A+1)x—-(A-1)y-3=0, (1) AelR.

o) Na ammodeigete 011 N egiowon (1) TapioTavel suBeia yia kABs A € IR kai
OAeg ol euBeieg diEpyovTal atrd oTaBepd onueio M, Tou oTToiou va
UTTOAOYIOETE TIG CUVTETOYMEVEG.

B) Toia atmmd auTég TIG euBeieg ATTEXEN TN PEYIOTN ATTOOTACT ATTO TNV ApXA TWV
agovwV ;

y) Avn (1) téuvel Toug GEoveg ota onueia A kar B, va Bpebei o A woTe
10 M va gival To yéoo Tou TuNUaTog AB.

(At. a) M(1,2), B) €: 3x+6y—15=0, y) A=1/4)

Aivetain e€iowon : (M -1)x+(A-1)y+1=0, (1) AelR.

a) Na uttoloyioete To A €101 woTe n (1) va TTapioTavel euBeia ypauun.

B) Av n eubegia diépxeTal atmd 1o onueio A(1, -4) va uttoAoyioeTe Tnv £€icwon
TNG CUMMETPIKAG TNG WG TTPOG Tov dfova X'X.

(A. a) yia A=1 n (1) TmapioTével euBeia, B) €: 3x—-y+1=0)

Av ol euBeieg Pe e€lowaelg

2x+y—-1=0, X-y=5 kal  Ax+MNy=-1, AelR
OlépxovTal atrd 1o idlo onuEio, va UTTOAOYIOETE TIG TIMEG TOU A.
(ATm. A=1n1 A=-1/3)

‘EoTw n €gicwon A+ 1)x+(1-Ny+A-3=0, (1) AeIR.

a) Na atmmodeigete 611 n (1) TTapioTavel eubeia yia KABe A.

B) Na atodeigete 0TI OAEG 01 euBtieg TTou TTapioTavel n (1), TTepvAve aTTd
oT1a0epd onueio, To OTTOIO KAl VO UTTOAOYIOETE.
(Am. B) A1, 2))

A@oU Bei€ete 6T N e€iowon  x2+y%+2xy—4x—4y+3=0
TTapioTdvel dUO euBeieg TTAPAAANAES HETAEU TOUG, VA UTTOAOYIOETE KATOTTIV TO
€MPadO Tou TETPATTAEUPOU TTOU OXNuaTieTal aTrd TIG TTapATTdvw €UBEiEg Kal
TOUG Agoveg X'X Kal y'y.
(ATT. €1:X+y—-1=0, &:x+y—-3=0,
oxnuari¢eral TpatréCio ABI'A pe (ABIA) = 4)

Av 2x?—y?+xy+4x+y+2=0 «kal -2<x<1, vautroloyioeTe TO
YEWMETPIKO TOTTO TWV onueiwv M(X, y).
(Atr. Ovy.1. €ivai ol euBeieg €, : x+y+1=0,

€:2X—y+2=0 pg -2<x<1,
dpa o y.T. gival U0 guBUypauua TUAPOTA)
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

Oewpoupe éva onueio A TTou avAkel oTnyv euBgia €: x—y+1=0.
ETriong divetal kai n euBeia € : x+2y—2=0.

o) Na Bpebein e€iowon NG kKGBeTNG amé To A OTnv €.
B) Na d¢ciCete 611 TO CUMMETPIKO TOU A WG TTPOG TNV € KIveiTal o€ gubeia.

(ATT. a) nKkd&BeTn eubeia K: y=2x—Xo+ 1, av A(Xo, Vo))

‘EoTtw Ta onpeia A(a, 2a), B(B, 2B) émou a = B.

a) Na atrodeiterte 611 N eubcia AB €xel e€iowon y = 2x.
B) Na uttoAoyioeTe TNV e€iowaon TNG yeookaBéTou P Tou TUAMaTOG AB.

(AT, p: 2x+4y—-5(a+p)=0)

Aivetal opBoywvio kal I000KkeAES Tpiywvo OAB e Aé)B =90°. Oswpoupe

Tuxaio onueio M 1ng MAeupdg AB kai ovopdloupe My, M, TIG opBég
TpofoAég Tou M mavw oTigc OA, OB avrioToixa. Na Bpeite TOV YEWUETPIKO
16170 TOU pécou K TOU euBUYpappou TuARaTog MiM..

(YTr. TorroBernoTe 10 TPiYWvVO aroug aéovee OXx, Oy
ue OA orov Ox kai OB orov Oy kai A(a, 0) kai B(0, a)),

(Atr. 0 y.1. TOoU péoou K C: x+y=%, x>0, y>0 dnA. givai 10

eubuypappo Tunua TTou ovdéel Ta péoa P, £ twv OA, OB avrioToixa.)

‘Eotw Tpiywvo ABIT 6mou B(1, 2), (2, 4) kai (ABIN) = % Na Bpebei o

YEWMETPIKOG TOTTOG TNG KOPUYNG A.

(ATT. 0 y.T. €ival oI TOPAAANAEG €uBtieg €, y=2x—1 , & : y=2x+1)

‘Eotw Tpiywvo ABIT pe A(A, A—2), B(3, -4) kai (2, -5). Na ammodeiteTe 611 TO

eUPaddv Tou TpIywvou gival aTaBepd yia KABE TIuA Tou A.
(AT, (ABIN) = 5/2)

Na BpeiTte TIG £EI0WOEIG TWV DIXOTOPWY TWV YWVIWV TTOU oXNHaTi(ouv ol eubeieg
€:y=2x—-4 Kai € 2y=x+10

(ATT. 8 :x+y—14=0 Kol &,:Xx—-y+2=0)

16. Aivetal n euBeia € pe eiowon y =3x + ﬁ

Na atodeieTe 0TI eV UTTAPXEI ONUEIO PE TUVTETAYPEVEG pNTOUG apIBPoUG, TO
OTTOIO VA AVAKEI OTNV €.
(Y. Kavre xprnon tng amaywyng oro drorro)
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